
24.11.2022

1. Оцініть доступ та якість навчально-методичних
інформаційних ресурсів

13 відповідей

2. Яким засобам дистанційної освіти Ви надаєте перевагу в
процесі навчання?

13 відповідей

АНКЕТА опитування здобувачів вищої
освіти освітньої програми «Транспортні
технології (на автомобільному
транспорті)»
13 відповідей

Високий рівень 
Достатній рівень 

7,7%

92,3%

Moodle
Zoom
Google Meet
Було б непогано запровадити 
сучасну програму Discord
Telegram and Moodle 
Telegram

7,7%

23,1%

53,8%

Інше

https://docs.google.com/forms/d/1d8kEngsMQuGuTcZK5oy3ALqW2apWwlqwYo1aHU5bqfU/edit#start=publishanalytics
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3. Оцініть якість та своєчасність доведення інформації щодо
мети, результатів опанування дисциплін, порядку оцінювання

13 відповідей

4. Оцініть рівень задоволеності процедурою вибору
вибіркових дисциплін

13 відповідей

5. Оцініть, чи вистачає Вам часу на опанування освітніх
компонентів  (*якщо обираєте варіант відповіді "Інше", зазначте
назву дисципліни та зауваження щодо неї)

13 відповідей

Високий рівень
Достатній рівень

7,7%

92,3%

Високий рівень
Достатній рівень

7,7%

92,3%

Вистачає

100%

Інше

Інше

Інше
Не вистачає
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6. Оцініть рівень ознайомленості з питаннями академічної
доброчесності під час навчання та виконання індивідуальних
робіт

13 відповідей

7. Оцініть, наскільки освітнє середовище є безпечним для
Вашого здоров’я (якщо не враховувати військовий фактор)

13 відповідей

8. Чи переривають викладачі заняття під час повітряної
тривоги?

13 відповідей

Високий рівень
Достатній рівень

100%

Високий рівень
Достатній рівень

7,7%

92,3%

Так
Ні
Не можу відповісти23,1%

69,2%

Інше

Інше
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9. Оцініть, наскільки Ви задоволені рівнем соціальної
підтримки: проживання у гуртожитку, організація харчування у
стінах вишу, стипендії, соціальна допомога тощо

13 відповідей

10. Оцініть, наскільки Ви обізнані щодо порядку й можливостей
надання пропозицій та розгляду скарг від студентів

13 відповідей

11. Оцініть рівень задоволеності формами і методами
викладання та навчання по всіх освітніх компонентах на
освітній програмі (*якщо обираєте варіант відповіді "Інше",
зазначте назву дисципліни та зауваження щодо неї)

13 відповідей

Високий рівень
Достатній рівень61,5%

38,5%

Високий рівень
Достатній рівень53,8%

46,2%

Високий рівень
Достатній рівень

15,4%

84,6%

Інше

Інше

Інше
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12. Оцініть, наскільки Вам доступна інформація про Ваші права
та обов’язки, пов’язані із навчанням та оцінюванням знань

13 відповідей

13. Чи стикалися Ви із випадками  вимагання  неправомірної
вигоди  з  боку викладачів  (навіть за умови повного
виконання всіх завдань)?

13 відповідей

14. Чи стикалися Ви з випадками упередженого ставлення
викладачів до Вас чи інших студентів за ознакою статі,
національності, кольору шкіри, мови спілкування, політичних
вподобань, сексуальної орієнтації, інвалідності або фізичних
вад?

13 відповідей

Високий рівень
Достатній рівень

15,4%

84,6%

Так
Ні
Не можу відповісти

100%

Так
Ні
Не можу відповісти

7,7%

92,3%

Інше

Інше

Інше
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15. Чи стикалися Ви з випадками сексуальних домагань,
непристойних натяків та пропозицій з боку викладачів щодо
Вас чи інших студентів?

13 відповідей

16. Чи маєте Ви можливість дистанційного навчання в умовах
воєнного стану?

13 відповідей

17. Чи є у Вас пропозиції щодо внесення змін до даної
освітньої програми?

13 відповідей

Так
Ні
Не можу відповісти

100%

Так
Ні

23,1%

76,9%

Ні

100%

Інше

Інше
Так

Інше

https://policies.google.com/terms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



